
NOM ………………………………………….. date  ……………………………… PROBLEMES 
 

Compétence   Résoudre un problème en utilisant la b onne opération   A VA NA 
 
 
Problème N°1           OPERATIONS 
 
28 élèves fréquentent le CE1 et il y a 23 élèves dans la classe de CE2. 
Quelle est la différence entre ces effectifs ?  
 
……………………………………………………………………………………. 
 
 
 
 
Problème N°2 
 
Une imprimante produit 7 pages par minute. On la change pour une  
imprimante capable de sortir 11 pages par minute.  
Quel est le gain de pages par minute ? 
 
……………………………………………………………………………………. 
 
 
 
 
Problème N°3  
 
Un pantalon était affiché 149 €. Il est maintenant soldé 115 €. 
Quelle est la différence de prix entre les deux affichages ? 
 
……………………………………………………………………………………. 
 
 
 
 
Problème N°4 
 
En six matches, Alexis a marqué 7 buts. La différence de buts avec Yacine  
est de 2 buts. 
Indique qui a marqué le plus de buts ou fais une remarque. 
 
……………………………………………………………………………………. 
 
 
 
Problème N°5 
 
Chaque mois, l’infirmière du collège complète ses réserves. 
Fin octobre, il lui restait 23 pansements adhésifs et elle en a recommandé 
57.  
Combien l’infirmière a-t-elle de pansements pour le mois de novembre ? 
 
……………………………………………………………………………………. 
 
  
 


